



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 158

засідання Кабінету Міністрів України

від 9 грудня 2022 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., ВЕРЕЩУК І. А.,
КУБРАКОВ О. М., СТЕФАНШИНА О. В.,
ФЕДОРОВ М. А., ГАЛУЩЕНКО Г. В.,
ГУТЦАЙТ В. М., ЖОЛНОВИЧ О. І.,
ЛАПУТІНА Ю. А., ЛЯШКО В. К.,
МАЛЮСЬКА Д. Л., МАРЧЕНКО С. М.,
МОНАСТИРСЬКИЙ Д. А., НЕМЧІНОВ О. М.,
РЕЗНІКОВ О. Ю., СОЛЬСЬКИЙ М. Т.,
СТРІЛЕЦЬ Р. О., ТКАЧЕНКО О. В.,
ШКАРЛЕТ С. М.

Перші заступники міністрів

ДЖАПАРОВА Е. А., МОЖНИЙ О. В.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України —
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету
Міністрів України у Верховній
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М., КУЦЕВОЛ А. А., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

1. Про проекти законів України

Схвалити проекти Законів України:

Про внесення змін до статті 300² Кодексу України про адміністративні правопорушення;

Про ратифікацію Листа про внесення змін № 4 до Фінансової угоди (Проект будівництва високовольтної повітряної лінії 750 кВ Рівненська АЕС — Київська) між Україною та Європейським інвестиційним банком;

Про внесення зміни до підрозділу 2 розділу XX “Перехідні положення” Податкового кодексу України щодо звільнення від оподаткування товарів, необхідних для забезпечення відсічі збройної агресії Російської Федерації та життєдіяльності населення в умовах правового режиму воєнного стану;

Про внесення зміни до розділу XXI “Прикінцеві та перехідні положення” Митного кодексу України щодо звільнення від оподаткування товарів, необхідних для забезпечення відсічі збройної агресії Російської Федерації та життєдіяльності населення в умовах правового режиму воєнного стану.

2. Про проекти актів Президента України

Схвалити проект Указу Президента України “Про призначення державних стипендій видатним діячам фізичної культури і спорту”.

3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін у додаток до Порядку визначення умов оплати послуг та компенсації витрат членів наглядових рад державних унітарних підприємств та господарських товариств, у статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі;

Про внесення зміни до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 27 вересня 2022 р. № 1055;

Про визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 1 червня 2011 р. № 705;

Про затвердження Угоди між Урядом України та Урядом Французької Республіки щодо гранту Франції у сфері оборони та безпеки;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 7 березня 2022 р. № 216;

Про внесення зміни до пункту 6 Порядку проведення оцінки рівня довіри населення до Національної поліції;

Про внесення зміни у додаток 2 до критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності у сфері залізничного транспорту та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю) Державною службою з безпеки на транспорті;

Про внесення змін до Порядку електронного адміністрування податку на додану вартість;

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі;

Про внесення змін до Правил дорожнього руху;

Про ліквідацію Головного управління регіональної статистики;

Деякі питання реалізації спільного з Кредитною установою для відбудови (“KfW”) проекту “Підвищення ефективності передачі електроенергії (Модернізація підстанцій) II”;

Про перелік товарів, на міжнародні передачі (імпорт) яких не поширюється дія Закону України “Про державний контроль за міжнародними передачами товарів військового призначення та подвійного використання” у період воєнного стану на території України;

Про надання у 2022 році державної гарантії за зобов’язаннями приватного акціонерного товариства “Національна енергетична компанія “Укренерго”;

Про питання спрямування коштів державного бюджету у 2022 році для надання мікрогрантів на створення або розвиток власного бізнесу в умовах воєнного стану.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 31 травня 2022 р. № 639”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів разом із Мінфіном оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання діяльності центральних органів виконавчої влади”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити її в одноденний строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання фінансового забезпечення підтримки функціонування дорожнього господарства та транспортної інфраструктури в умовах воєнного стану”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

5. Для службового користування.

4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про схвалення Водної стратегії України на період до 2050 року;

Деякі питання використання зразків озброєння, військової та спеціальної техніки противника, що знищені під час відсічі та стримування збройної агресії Російської Федерації;

Деякі питання діяльності акціонерного товариства “Національна акціонерна компанія “Нафтогаз України”;

Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету для надання безповоротної державної допомоги у формі грантів на створення або розвиток переробних підприємств;

Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету для надання мікрогрантів для створення або розвитку власного бізнесу;

Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету для надання грантів для створення або розвитку садівництва, ягідництва та виноградарства;

Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету для надання безповоротної державної допомоги у формі грантів на створення або розвиток переробних підприємств;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству охорони здоров'я на 2022 рік;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Господарсько-фінансовому департаменту Секретаріату Кабінету Міністрів України на 2022 рік;

Про призначення стипендій Кабінету Міністрів України видатним тренерам, які забезпечують підготовку спортсменів до участі в Олімпійських та Паралімпійських іграх;

Про подання клопотання до Національного банку щодо надання дозволів на проведення валютних операцій;

Про підписання деяких угод у рамках спільного з Кредитною установою для відбудови (“KfW”) проекту “Реконструкція підстанцій у східній частині України”;

Про підписання Угоди про відстрочення боргу між KfW, Франкфурт-на-Майні (“KfW”) та Кабінетом Міністрів України (“Боржник”);

Про внесення змін до розпоряджень Кабінету Міністрів України від 10 квітня 2022 р. № 280 і від 13 липня 2022 р. № 599;

Про внесення зміни до пункту 2 розпорядження Кабінету Міністрів України від 13 липня 2022 р. № 600.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про визначення уповноваженого органу управління активами, стягнутими в дохід держави”, доручивши Мінекономіки разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати його в одноденний строк з урахуванням зауважень Секретаріату Кабінету Міністрів.

3. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Питання розпорядження майном акціонерного товариства “Українська залізниця” в умовах воєнного стану”, доручивши Міністерству розвитку громад, територій та інфраструктури доопрацювати та оформити його в одноденний строк з урахуванням пропозицій Секретаріату Кабінету Міністрів.

4. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про підписання Рамкового договору між Урядом України та Урядом Французької Республіки щодо фінансової підтримки проекту постачання рейок АТ “Укрзалізниця”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів доопрацювати його в одноденний строк у частині виключення абзацу другого.

5. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Деякі питання діяльності акціонерного товариства “Українська залізниця” в умовах воєнного стану”, доручивши Міністерству розвитку громад, територій та інфраструктури доопрацювати та оформити його в одноденний строк з урахуванням пропозицій Секретаріату Кабінету Міністрів.

6. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про схвалення Стратегії комунікації з питань європейської інтеграції України на період до 2026 року”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

7. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 26 січня 2015 р. № 18”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в одноденний строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

8. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Деякі питання управління акціонерним товариством “Київський науково-дослідний та проектно-конструкторський інститут “Енергопроект”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 6 грудня 2022 р. (протокол № 156) щодо прийняття розпорядження Кабінету Міністрів України “Деякі питання управління акціонерним товариством “Київський науково-дослідний та проектно-конструкторський інститут “Енергопроект””.

9. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Деякі питання управління акціонерним товариством ”Харківський науково-дослідний та проектно-конструкторський інститут “Енергопроект”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 6 грудня 2022 р. (протокол № 156) щодо прийняття розпорядження Кабінету Міністрів України “Деякі питання управління акціонерним товариством “Харківський науково-дослідний та проектно-конструкторський інститут “Енергопроект””.

5. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про звільнення Лозинського В. М. з посади першого заступника Міністра розвитку громад та територій України;

Про звільнення Козловської Н. В. з посади заступника Міністра розвитку громад та територій України;

Про звільнення Тафтая В. В. з посади Голови Державного космічного агентства України;

Про визнання таким, що втратило чинність, розпорядження Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2022 р. № 982;

Про призначення Лозинського В. М. заступником Міністра розвитку громад, територій та інфраструктури України;

Про призначення Козловської Н. В. заступником Міністра розвитку громад, територій та інфраструктури України;

Про продовження виконання обов'язків першого заступника Міністра;

Про продовження виконання обов'язків заступника Міністра;

Про продовження виконання обов'язків заступника Міністра;

Про продовження виконання обов'язків заступника Міністра;

Про продовження виконання обов'язків заступника Міністра з питань європейської інтеграції;

Про продовження виконання обов'язків заступника Міністра з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації;

Про затвердження завдань і ключових показників результативності, ефективності та якості службової діяльності державних службовців, які займають посади державних секретарів міністерств, на 2023 рік;

Про затвердження типових завдань і ключових показників результативності, ефективності та якості службової діяльності державних службовців, які займають посади керівників центральних органів виконавчої влади, на 2023 рік.

2. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України:

за вагомий особистий внесок у забезпечення розвитку і підвищення ефективності діяльності лісогосподарського виробництва, багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм та активну громадянську позицію Данька А. А., Конька А. І., Косовського А. П., Матюка М. І., Чугая О. В., Синявського Ю. Є., Шпака О. А. згідно з поданням Голови Державного агентства лісових ресурсів Болоховця Ю. В. (лист Держлісагентства від 17 листопада 2022 р. № 10-28/6351-22);

за значний особистий внесок у забезпечення розвитку медичної галузі, ефективну господарську діяльність в умовах воєнного стану, активну громадянську позицію Мудрого О. І. згідно з поданням начальника Вінницької обласної військової адміністрації Борзова С. С. (лист Вінницької облдержадміністрації від 22 листопада 2022 р. № 01.01-27/8762).

6. Про плани організації виконання рішень Ради національної безпеки і оборони України, введених в дію указами Президента України

1. Схвалити план організації виконання рішення Ради національної безпеки і оборони України від 1 грудня 2022 р. “Про окремі аспекти діяльності релігійних організацій в Україні і застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)”, введеного в дію Указом Президента України від 1 грудня 2022 р. № 820, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів доопрацювати його в одноденний строк з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 6 грудня 2022 р. № 1355 “Деякі питання діяльності Державної служби з етнополітики та свободи совісті”.

2. Для службового користування.

7. Рішення з окремих питань

1. Головним розпорядникам бюджетних коштів до завершення 2022 року утриматися від підготовки та подання на розгляд Кабінету Міністрів проектів рішень щодо перерозподілу видатків бюджету і надання кредитів з бюджету за бюджетними програмами в межах загального обсягу бюджетних призначень головного розпорядника бюджетних коштів, а також подання Мінфіну пропозицій щодо перерозподілу бюджетних асигнувань, затверджених у розписі бюджету в межах загального обсягу бюджетних призначень за бюджетною програмою.

2. Міненерго разом із:

Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури, Мін'юстом, НКРЕКП за участю НЕК “Укренерго” затвердити та оприлюднити критерії пріоритетності постачання електричної енергії, зокрема щодо забезпечення об'єктів критичної інфраструктури, закладів охорони здоров'я, об'єктів військово-промислового комплексу, підприємств харчової промисловості та житлових будинків;

Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури, НКРЕКП, Мінекономіки, Антимонопольним комітетом, обласними, Київською міською військовими адміністраціями опрацювати питання щодо підготовки механізму реагування на звернення суб'єктів господарювання щодо порушення пріоритетності постачання електричної енергії таким категоріям споживачів;

Мінекономіки, Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури, НКРЕКП за участю НЕК “Укренерго” затвердити та оприлюднити рекомендації для суб’єктів господарювання промислового сектору економіки щодо оптимізації режимів їх роботи в умовах пріоритетності постачання електричної енергії, зокрема шляхом часткового або повного переведення їх діяльності на роботу в нічний період.

3. Інформацію Міністра освіти і науки Шкарлета С. М. щодо проекту програми стосовно розвитку освіти до 2032 року взяти до відома.

МОН разом із Мінветеранів та Міноборони підготувати та подати у двотижневий строк Кабінетові Міністрів матеріали, що стосуються зазначеної програми в частині навчання ветеранів та військовослужбовців, звільнених з військової служби, які були призвані під час мобілізації, членів їх сімей.

Прем’єр-міністр України

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**



Д. ШМИГАЛЬ

О. ЯРЕМА